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1. BewprioTe T0 TEPLOBIXG CHUA

z(t) = Acos (27 ft)
ue neplodo T =1/f.
(o) Aei&te 6T n petatomon tou ofuatog xatd 0 < 7 < T ooduvouel Ue apyixf] UETATOTON
@pdong 0 < ¢ < 27

(B") Howd Yo mpénet va elvar ta bpta Tou 7 yia v €yovue —m < @ < 7

2. XyeddoTeE 0T0 YWEO TWY CUYVOTATWY Xal 0T0 Utyadxo eninedo ta GHUATAL:

z1(t) = Asin (27 f t+ ¢)
xo(t) = —Acos(2mft+¢)

oty ¢ = /4. Enuelwon: Xenowonothote T oyéon tou Euler xou vo Yuudote 61t 1o mhdtog
evog utyadixol apriuol etvar mévta detindg aprduds. Enlong n @don mou Yo mpoxtidel va efvon

ueTadl Ty opley —T < p < T

3. Eotww 10 ofjua

x(t) = Acos (27 ft)

Bpeite éva ofua Z(t) étor wote To ofjua

Vo EYeL WOV TAAToC oTS YeTiKéS ouyVOTNTES. Oa UTopoUoE €Val TEUYUATIXG OHUA VoL EYEL TO
Do @doua mhdtoug ue to ofjua T(t); E&nyfote avahutind ahhd tautdypova xar GUVOTTIXE TNV

andvinot| oag. Lyeddote 10 pdoua TAATOUS xou @doua Pdons Twy onudtwy: x(t) xou T(t).

4. Ytny nponyoluevT doxnon TeocTodCUUE Vo UNBEVIGOUUE TIC ApVITIXEC CLUYVOTNTES EVOC OTUa-
10¢ (t) mpooétwytag oTo apyxd ofjua éva debtepo orjua Z(t). Mnopolue va det&ovue bt yia
x&de ofua z(t), To ofua Z(t) didetar and T oyéon

i =1 [~ 20y

Tt —T



H nopondve oyéon ovoudleton xou uetaoynuatioude Hilbert tou ofjuatos z(t).

XpnoyonotwyTog 10 G TNG TEONYOVUEYNS doXNONS
z(t) = Acos (27 ft)
emPBeBudoTe To AmOTEAECUATA TTOU BEAXATE YENoWOTOWWVTAS OUWS Twpa Tov uet. Hilbert tou
ofuartog z(t).
. Eotw 10 meplodind ue mepiodo T' ofua:

x(t) = Asin (27 ft)

AeiZte b1 or Tyée TV TopoxdTe OAOXANPWUETKY Tapauévouy oueTdBAnTes dtav To ofjua (1)
uetatonileTon xatd 7
T T
/ s(t)dt = / o(t — 7)dt
0T 0T
[ le@ldt =[xt~ )l
0 0

. Awoubppuomn xou anodioubdpnon xatd tadtog (Amplitude Modulation - AM).

Lyeddote T0 PAouUA TALTOUG TWV CNUATOV:
z(t) = 8+43sin(nt—7%) Apywé ofua
y(t) = x(t)cos(10mt)  Awoubppwon xotd ThdTog
z(t) = y(t)cos(107mt) Anodudppwon xatd TAdTog
Av 9éhate va avaxthoete 10 ofua z(t) and to z(t) moec cuyvoTTES Tou 2(1) Yor undevilate xou

Toteg Yo eVioydATE XL 160,

Xpnowonowwvtag Matlab oyedidote w¢ mpog 10 ypdvo 1o tapandve chuata. Oewehote OTL

t=-10:0.01:10;



